

【正誤表】

『令和6年12月改訂 所得税・個人住民税ガイドブック』の本文中に、下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

正誤箇所		正	誤	
頁数	該当箇所			
227頁	「3 長期と短期」の表中	「区分」の見出し欄	令和 <u>6</u> 年分の適用	令和 <u>5</u> 年分の適用
		「区分」の「長期譲渡所得」欄	……土地や建物を令和 <u>6</u> 年中に……	……土地や建物を令和 <u>5</u> 年中に……
		「区分」の「短期譲渡所得」欄	……土地や建物を令和 <u>6</u> 年中に……	……土地や建物を令和 <u>5</u> 年中に……
386頁	(算式)内の「(注)1」の2行目	……を有する者)の令和6年 <u>1</u> 月1日……	……を有する者)の令和6年 <u>4</u> 月1日……	

* アンダーラインを付した箇所が訂正箇所です。